

23 февраля - День защитника Отечества



Ансамбль «Зеленые береты» из Башкортостана с молодежью района.

Уважаемые жители Саратовской области! Дорогие земляки!

Сегодня праздник отмечают представители самых мужественных профессий, люди, охраняющие наш мир и покой, настоящие герои, защитники Отечества.

Солдаты, офицеры, несущие службу на земле и в небе, оберегающие наши водные границы, продолжают традиции многих поколений российских воинов. Верность долгу и чести, профессионализм и готовность отражать любую угрозу — главные атрибуты современной армии. А еще — небывалая сплоченность и чувство плача, которые делают наших защитников неуязвимыми в схватке с самым непредсказуемым противником.

В День защитника Отечества особые слова — в адрес ветеранов. Спасибо вам за подвиг во имя жизни, за сохранение памяти о нашем героическом прошлом, за воспитание новых поколений россиян патриотами своей страны. Живите долго на радость близким, будьте здоровы и благополучны!

Дорогие земляки! Искренне желаю вам счастья, добра и мирного неба над головой! А всем, кто сегодня несет службу, обеспечивая безопасность нашего государства, — мужества, сил и верности долгу.

В. РАДАЕВ,
губернатор Саратовской области.

Уважаемые военнослужащие, ветераны Вооруженных Сил,
участники Великой Отечественной войны, земляки! От имени депутатов Саратовской
областной Думы поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

Сохранение в народной памяти славных страниц военной истории России и увековечивание памяти павших героев всегда было одной из важнейших государственных задач. Только решая ее, мы можем воспитывать подрастающие поколения в духе идеи патриотизма, ответственности за свою страну, сохранения исторических традиций. Пока жива память о героеизме наших предков, они остаются примером доблести и чести для молодых военнослужащих.

В рядах Вооруженных Сил Российской Федерации несут свою службу и жители Саратовской области. Мы гордимся тем, что за всю историю российской армии наш регион дал стране огромное количество профессиональных военных. И сегодня они с честью представляют свою малую родину во всех родах войск.

Уважаемые защитники Отечества! Желаю вам здоровья и благополучия, уверенности в завтрашнем дне, успехов в делах. Пусть будет мирным небо над головой, а в ваших семьях царят любовь и счастье!

В. КАПКАЕВ,
председатель Саратовской областной Думы, руководитель фракции «Единая Россия».

Дорогие ветераны Вооруженных сил,
солдаты и офицеры Российской армии!
Уважаемые мужчины, жители района!

Поздравляю вас с государственным праздником — Днем Защитника Отечества!

Этот праздник является одним из самых важных для многих поколений россиян. Он олицетворяет силу и мощь русского оружия, любовь к своей Отчизне, верность ратному долгу.

23 февраля — это праздник не только тех, кто носит или носил погоны, но и всех патриотов нашей Родины, работающих на благо страны, живущих ее интересами, готовых к решительным действиям во имя ее благополучия.

Сегодня мы выражаем слова благодарности и признательности ветеранам локальных конфликтов, ветеранам Вооруженных Сил, рядовым и офицерам запаса, всем тем, кто даже в этот праздничный день выполняет свой воинский долг, укрепляя обороноспособность страны.

В этот праздничный день самые теплые поздравления мы адресуем, прежде всего, тем, кто шел в бой не щадя своей жизни, тем, кто трудился в тылу не покладая рук, забыв об отдыхе, тем кто пришел на смену фронтовикам и долгие годы провел на военной службе вдали от родного края. Для нас, наследников Великой Победы, ваше самоотверженное служение Родине — яркий пример стойкости, мужества и героизма.

Желаю всем крепкого здоровья, счастья, мира, успехов в труде на благо нашей великой Родины!

А. ГРЕЧИХО, глава Федоровского района.

Дорогие земляки!
От всего сердца поздравляем вас с Днем
защитника Отечества!

Этот праздник олицетворяет славу российского оружия, храбрость и честь воинов, защищающих свободу и независимость нашей Родины. В каждом доме, в каждой семье бережно хранят память о героеизме дедов и отцов в годы Великой Отечественной войны, гордятся теми, кто сегодня надежно обеспечивает безопасность нашей Отчизны, стоит на страже целостности государства.

За последние годы в нашей стране многое изменилось, но главные нравственные ценности, которыми всегда была сильна русская земля, остались незыблыми. В любые времена защита Отечества была, есть и будет священным долгом каждого гражданина России. Ваш мирный ответственный труд — важный вклад в процветание нашего родного Федоровского района, Саратовской области и России!

В этот замечательный день от души желаем добра, счастья, согласия и благополучия каждой семье. Здоровья и долголетия ветеранам, успешной службы солдатам и офицерам. Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным и радостным!

Н. КУЗНЕЦОВ, депутат областной Думы.
М. ТКАЧЕНКО, депутат областной Думы.

КАК ЖИВЕШЬ, СЕЛО?

Проблемы сельчан услышаны и решаются

Выездные встречи руководства Федоровского района и депутатов областной Думы с жителями сел проводятся регулярно и уже не раз доказывали свою эффективность. Разговор по душам, безусловно, дает ощущимые результаты. Это решение многих проблем в населенных пунктах, связанных с водой, газом, ремонтом дорог, благоустройством. Конечно, решить накопившиеся годами проблемы сразу невозможно. Да и сами граждане не должны уповать только на власть, а активно действовать.

О проблемах села и их решении говорили с жителями во время недавней поездки в с. Спартак депутат Саратовской областной Думы Н.И. Кузнецова, руководитель Управления Россельхознадзора по Саратовской области А.В. Игонькин, глава Федоровского муниципального района А.А. Гречихо и первый заместитель главы А.В. Наумов.

Школа, детский сад, ФАП, сельская библиотека. Это практически главные, значимые объекты на селе — сюда спешит, что называется, и стар, и млад. А потому и условия пребывания на этих объектах должны быть комфортными и безопасными. С этим согласны и депутат Куз-

нцов, и районное руководство. В ходе визита они посетили местный фельдшерско-акушерский пункт и школу.

- Последний ремонт в

лах Борисоглебовка и Никольское. 200 тысяч рублей будет выделено и на ремонт Спартакского ФАПа.

- Не должны оставаться в

туры. Местные жители уже на пороге поджидали с вопросами гостей.

- Нам бы подремонтировать хоть 6 километров дороги в направлении районного центра, — говорили сельчане.

Много вопросов задавали жители по водообеспечению.

- Конечно, мы будем помо-

гать, наша задача и состоит в том, чтобы проблемы людей на местах не только были услышаны, но и решались, — сказал депутат.

— В 2016 году районным руководством при поддержке губернатора Саратовской области В.В. Радаева проделан большой объем работ. За один год сделано в районе больше, чем за последние пять лет.

Это ремонт социальных объектов, замена котлового оборудования в школах и детсадах, установка в селах уличного освещения и многое другое.

Но не надо забывать, что у вас есть местная власть — глава поселения, который не должен самоустраиваться от решения вопросов.

Неожиданным сюрпризом

и настоящим подарком для жителей Спартака стал праздничный концерт, подготовленный артистами студенческого клуба СГАУ.

Ветеранам локальных войн были вручены благодарственные письма и ценные подарки.

Н. СОЛОДКО.



ФАП проводился в 2002 году, — пояснил главный врач Федоровской районной больницы Е.П. Андреев. — Но главная проблема — ремонт кровли.

В 2016 году местное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» выступило с инициативой в адрес министерства здравоохранения области и Фонда обязательного медицинского страхования по ремонту ФАПов в Федоровском районе. Этую инициативу поддержал и Николай Иванович Кузнецов. На сегодня готова смета на ремонт фельдшерско-акушерских пунктов в се-

стороне и местные сельхозтоваропроизводители, необходимо привлечь их к решению социальных проблем, и мы обязательно это будем делать, — заявил глава района А.А. Гречихо.

Требует ремонта и кровля спортивного зала в местной школе. Об этой проблеме рассказала депутату и главе района директор образовательного учреждения Л.И. Родак. — И хотя в нашей школе обучаются всего 28 детей, спортивный зал нам просто необходим!

Открытый диалог продолжился в сельском Доме куль-

С Днем защитника Отечества!

Уважаемые жители Федоровского района!
Примите искренние поздравления
с Днем защитника Отечества!

23 февраля — день отважных и сильных духом мужчин, которым есть, кого и что защищать: свою Отчизну, свой дом и своих близких, свое будущее. Самое ценное, что есть в нашей жизни — это мир, спокойствие и стабильность, а потому не случайно День защитника Отечества имеет богатую и славную историю. Этот праздник всегда являлся символом мужества, самоотверженности, достоинства и чести.

В этот праздничный день от всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, взаимопонимания, мира и больших успехов!

Политсовет местного отделения партии “Единая Россия”.

**Ветеранов, коллег, жителей района
поздравляем с праздником!**

Защитникам Отечества в этот день желаем мира и благополучия, взаимопонимания, любви и тепла в доме! Пусть жизнь будет счастливой, здоровье - крепким, энергия - неиссякаемой, а каждый день светлым и радостным!

Администрация и профком райСББЖ.

**Уважаемые коллеги, ветераны газовой службы,
жители района!**

**От всей души поздравляем вас
с Днем защитника Отечества!**

Этот праздник объединяет всех тех, кто своим ратным и мирным трудом честно служил Родине, заботится о защите ее национальных интересов. Это ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, офицеры, солдаты срочной службы и воины запаса. От всей души желаю вам и вашим близким успехов в труде, крепкого здоровья, счастья, благополучия и мирного неба над головой.

В. АМЕЛЬЧЕНКО,

начальник управления филиала

ООО “Газпром трансгаз Саратов” Мокроусское ЛПУМГ.

**Поздравляю участников Великой Отечественной войны,
ветеранов Вооруженных Сил, воинов Российской армии
с замечательным праздником -
Днем защитника Отечества!**

Этот день олицетворяет мужество, силу, честь и долг! От всей души желаю вам крепкого здоровья, успехов и благополучия. Пусть в вашем доме царят доверие и мир!

**о. Евгений Клементьев,
настоятель храма святого Праведного Иоанна
Кронштадтского.**

**От всей души поздравляем ветеранов
и военнослужащих с Днем защитника Отечества!**

Этот праздник является данью глубокого уважения ко всем, кто служил и служит во благо Отечества, охраняет наш с вами мир и покой! Наша общая задача сегодня - сохранить многовековые традиции, приумножить силу и могущество страны, привить младшему поколению интерес к истории и развитию России.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, больших успехов в труде, выполнения всех поставленных задач, мира и благополучия в семье!

Администрация Мокроусского МО.

Поздравляем мужчин с Днем защитника Отечества!

Этот праздник для многих поколений россиян является собой силу и мощь Российской державы, любовь и преданность своей Отчизне, способность заботиться и защищать свою семью!

Искренне желаем вам семейного благополучия!
ООО “Дорожник-Мокроус”.

**Уважаемые защитники Отечества, примите искренние
пожелания здоровья, счастья, мира и благополучия!**

Самое ценное, что есть в нашей жизни - это мир, спокойствие и стабильность, а потому не случайно День защитника Отечества имеет богатую и славную историю. Как бы не назывался этот праздник, он всегда являлся символом мужества, самоотверженности, достоинства и чести!

Администрация Борисоглебовского МО.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Памяти воинов-защитников

15 февраля в нашей стране отмечался День памяти россиян, исполнявших свой воинский долг за пределами Отечества. Этой дате был посвящен концерт патриотической песни ансамбля «Зеленые береты» из Республики Башкортостан, который прошел в районном Доме культуры. Творчество ансамбля направлено на воспитание патриотизма, любви к Родине, уважения к воинской службе. Зрители, особенно молодое поколение, тепло приветствовали артистов. В программе концерта звучали популярные песни, посвя-

щенные защитникам Отечества, воевавшим и погибшим в годы Великой Отечественной войны, в Афганистане, на Северном Кавказе, в других горячих точках. На средства, собранные от проведения концертов, коллектива «Зеленых беретов» устанавливает мемориальные доски в школах, где учились воины-интернационалисты, организуют поисковую работу.

За 9 лет военного присутствия советских войск в Республике Афганистан около 60 человек из Федоровского района проходили службу в составе ограниченного кон-

tingenta войск. Двое из них погибли. Это Филипп Владимирович Васильевич из с. Долина, Райков Владимир Николаевич из с. Митрофановка. В День памяти вспоминают не только ветеранов войны в Афганистане, но и соотечественников, принимавших участие в более чем 30 вооруженных конфликтах за пределами страны. 25 тысяч россиян отдали свои жизни во время исполнения служебного долга. Военными конфликтами, в которых принимали участие советские и российские военные, были войны в Корее и Вьетнаме, Сирии и Египте, Мозамбике

и Анголе, Карибский кризис, боевые действия в Китае, Венгрии, Алжире, Эфиопии, Сирии, Ливане. Исторически так сложилось, что наши земляки принимали участие в антитеррористической операции в Чечне, по долгому времени находились в тлеющем очаге нестабильности на Кавказе. В 1995-1996 годах погибли военнослужащие Пименов Дмитрий (р.п. Мокроус) и Пальцев Сергей (с. Борисоглебовка), в начале 2000-х сержант милиции Малейчик Дмитрий, инспектор группы кадров Кутнов Геннадий. Вечная им память!

С. КУЗЬМИЧЕВА.



Примите самые искренние поздравления
с Днем защитника Отечества!

Желаем всем здоровья, благополучия, счастья вашим близким и родным, уверенности в завтрашнем дне и светлых надежд на будущее, бодрости духа, творческого вдохновения и неиссякаемой энергии!

Администрация Долинского МО.

Это праздник мужества, отваги, самоотверженности!

Сегодня мы чествуем тех, кто героически защищал и защищает наши родные рубежи, кто хранит верность воинскому долгу. Благодаря вам мы чувствуем уверенность, спокойствие, величие нашей страны.

Здоровья всем, успехов, счастья, мира, любви и взаимопонимания в семье!

Администрация Первомайского МО.

Дорогие земляки!

Разрешите поздравить вас с праздником мужества и патриотизма, праздником истории и добра - Днем защитника Отечества. Пусть ваш дом будет наполнен светом и любовью, приходящие вести будут добрыми и радостными!

Администрация Калужского МО.

**Всех мужчин района
поздравляем с Днем защитника Отечества!**

Всегда и во все времена защита Родины была делом чести для каждого мужчины. Ваш каждодневный труд - это большой вклад в процветание Родины, залог мира, спокойствия и благополучия! Желаем вам здоровья, благополучия в семье, успехов в делах и уверенности в будущем!

Администрация Семеновского МО.

23 февраля - праздник тех, кто прошел настоящую войну, и тех, кто стоит на страже Родины, тех, кто отслужил в рядах армии, и тех, кто только готов их пополнить. Этот праздник - это память сыновей и дочерей тех, кто отдал свою жизнь за свободу Родины, за вашу с нами свободу и независимость! Желаем всем благополучия и счастья!

Администрация Федоровского МО.

Уважаемые земляки!

От всей души поздравляем с Днем защитника Отечества! В день доблести и чести хочется пожелать вам, вашим родным и близким неиссякаемой энергии, оптимизма, стабильности, крепкого здоровья, мира, благополучия, веры в счастливое будущее наших детей и нашей России!

Администрация Мунинского МО.

Всех мужчин поздравляем с Днем защитника Отечества - праздником мужества, благородства и чести!

От всей души желаем вам успехов, счастья, благополучия и всего самого доброго! Пусть трудности, встречающиеся на вашем пути, будут всегда легко преодолимы. Крепкого здоровья, душевного тепла и праздничного настроения!

Администрация Никольского МО.

**От всей души поздравляем ветеранов, нынешних
защитников Отечества, жителей района с праздником!**

Сегодня в рядах защитников Отечества внуки и правнуки ветеранов Великой Отечественной войны. Через многие неслыханные испытания пришлось пройти армии за последние годы. Но слава, честь и достоинство российского солдата не померкли ни в Афганистане, ни в других горячих точках. Желаем всем мира, счастья, здоровья, благополучия!

ГАУ СО ЦСЗН Федоровского района.

Дорогие наши мужчины!

Поздравляем вас с Днем защитника Отечества!

Это праздник тех, кто строит наше будущее не только на поле боя, но и в обычной, повседневной жизни, тех, кто дарит нам уверенность в завтрашнем дне, тех, кто берет на себя решение проблем! Пусть ваша жизнь будет наполнена яркими событиями, успехами и достижениями, а сердце согрето вниманием, любовью и заботой родных и близких!

Администрация Морцевского МО.

люди твои, район

Возраст мудрости



Валентину Иосифовну Карамышеву, как ее сверстников, ветеранов труда, называют детьми войны. Накануне своего большого юбилея, долгими зимними вечерами Валентина Иосифовна вспоминает свою жизнь: вот она маленькая девочка из бедной многодетной семьи. Детская память крепко хранит родительский дом в Астраханской области, лишения суровых военных лет. Жизнь была очень тяжелой.

В 1947 году, после смерти отца, семья переехала в с. Морцы Саратовской области. Вале тогда было 10 лет. Как и многие ее подруги после окончания школы она пошла работать дояркой. Ветераны знают, какой это труд. Коров доили вручную, на ферму приходили очень рано, но работали дружно. Надо было жить, помогать маме кормить семью. После работы шли домой с песней. Задушевные слова согревали сердце, вселяли надежду на то, что скоро жизнь наладится.

В 1959 году Валентина вышла замуж за Юрия Карамышева. Через год родилась дочь, муж перевели работать участковым в совхоз «Краснинский». Шли годы, в молодой семье было уже двое детей. Переехав в Мокроус, начали обустраиваться на новом ме-

сте. Валентина Иосифовна работала на почте сортировщицей, ухаживала за больной мамой. Потом перешла работать на птицефабрику. В то время рабочие руки требовались везде. «Усталости мы не замечали. И шутить успевали, и помочь друг другу», - вспоминает ветеран. Валентина Иосифовна наслаждается на заслуженном отпуске. Но ее трудолюбивые руки не знают покоя. Как приветливая и добродушная хозяйка, она всегда хлопочет по дому. Сейчас у нее две взрослые внучки и трое правнуков, которые часто навещают любимую бабушку.

В день юбилея, уважаемая Валентина Иосифовна, хочется пожелать вам здоровья, счастья и заботы близких!

**З. МАШЕВСКАЯ,
социальный работник.**



Начало в 11.00
на центральной площади
р.п. Мокроус

Широкая Масленица

В программе: выступление самодеятельных артистов, конкурсы и призы. Приглашаем жителей и гостей поселка повеселиться, поесть блинов и получить массу положительных впечатлений.

Масленица – один из самых задорных праздников в году. Длится он неделю, во время которой принято веселиться, устраивать гулянья, ходить в гости и, конечно же, угощаться блинами. Каждый год масленичная неделя наступает в разное время. В текущем году первый день блинной недели приходится на 20 февраля. По православию во время Масленицы мясо уже нельзя есть, а молочные изделия еще можно. Вот идут в ход блины масленые. Поэтому у Масленицы существует второе название - Сырная неделя.

Традиции празднования масленицы дошли до наших

дней. Обязательно в эти дни традиционным считалось катание на лошадях. Одевали на лошадей самую лучшую сбрую. Женихи «покупали» сани. Катались с ледяных горок, специально приготовленных для этих целей. Сельская молодежь перепрыгивала через огонь, играли в различные игры.

Воскресенье, последний день масленой недели, называется прощенным. В этот день полагается очистить душу перед Великим постом. Для этого просили прощения у всех, кого ненароком или специально обижали.

Наш корр.

В МУП “Гранит” требуется юрист.
Обращаться по тел. 5-11-74.

Объявление

Решением Совета Мокроусского муниципального образования от 16.02.2017 года №9/3 конкурс на замещение должности главы администрации Мокроусского муниципального образования Федоровского муниципального района Саратовской области перенесен на 10.00 27 февраля 2017 года.

24 февраля 2017 года

“ВПЕРЕД”

3 стр.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Нину Васильевну ЖАРУЮ из с. Воскресенка
Спокойных лет вам, теплых зим
И столько радостных событий,
Чтоб каждый миг ваш был таким,
Какого сами вы хотите!
Совет ветеранов с. Воскресенка.

25 февраля в 10.00 на стадионе р.п. Мокроус состоится районный открытый турнир по волейболу среди мужских команд, посвященный Дню защитника Отечества.

Оргкомитет.

**ПРОФНАСТИЛ
ЗАБОР • ВОДОСТОК
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА**
**САЙДИНГ
ЦОКОЛЬ • ДЕКИНГ**
бельгийское качество
25 цветов!

КРОВЛЯ
региональная сеть
Recos

Замер, консультация, звонок БЕСПЛАТНО!
8 (927) 794-64-64; 8 (800) 550-04-30

ПРОДАЕТСЯ
Здание (ДОМ) площадью 71,3 кв.м
в р.п.Мокроус, ул.Центральная д.74
Земельный участок площадью 773 кв.м
в собственности.
Обращаться по телефонам в Саратове:
(8452) 333-777; 27-99-58, 8-906-307-13-75
www.realty.rostelecom.ru/sale/

Продаётся зерносмесь, ячмень, пшеница,
отруби, дробленка, просо в мешках. Доставка.
Обращаться по адресу: р.п. Мокроус,
ул. Степная, д. 81. Тел.: 89616452929, 89372519612.

Требуются охранники в Москву и МО.
Муж./жен. с лицензией и без.
Вахта от 20 дней. 1000 руб./смена.
Проживание бесплатно.
Выплата по окончании вахты. Авансирование.
Тел. 8(8452) 68-19-07; 8-937-818-19-07.

**Бойня закупает говядину у населения
на выгодных условиях.**
Тел. 89376324248, 89675070232, 89173040960.

Закупаем говядину, конину, баранину.
Очень дорого.
Тел.: 89678070558, 89869894883, 89271013324.

Закупаем говядину, конину.
Тел.: 89272272997, 89050310717.

**ЗАКУПАЕМ дорого
говядину, конину, баранину .**
Тел.: 89372656701, 89658825132, Александр.

КФХ “Ибрагимова М.М.”
Реализует цыплят бройлеров “Кобб-500”, гусят
“Серая крупная”, индюшат “Белая широкогрудая”,
утят “Башкирская”, “Муларды”.
Доставка, корма, витамины.
Тел.: 89878020788 и 89873878194.

ПРОДАЕТСЯ
ДОМ в центре р.п. Мокроус от собственника. Торг уместен. Тел. 89110325410.
КОМНАТА в г. Саратов, р-он З-й Дачной, общ. площ. 14 кв. м, оставляем мебель. Тел. 89616480698.
АВТОМОБИЛЬ Рено Дастер. 2013 год вып., цвет бежевый, 135 лош. сил, бензин. Тел. 89372211009.

Выражаем искреннюю благодарность главе Морцевского МО А.И. Акимову, односельчанам, всем, кто помог в похоронах нашего брата ПАНКОВА Александра Петровича. Панковы.

**“ВПЕРЕД”****Поздравления**

**с. Долина,
ТАРАСОВУ**

Сергею Анатольевичу

С юбилеем, сын, тебя,
Счастья долгого желаем,
И здоровья на века.
Пусть исполнятся мечты,
Прочь уйдут невзгоды,
Пусть в доме будет у тебя
Прекрасная погода!

Мама, папа.

ТАРАСОВУ

Сергею Анатольевичу

Поздравляем любимого брата, дядю с юбилеем!
Желаем быть всегда
любимым, красивым, стальным,
молодым.

Желаем быть необходимым

Всем-всем – и близким,
и родным! Желаем мудрости с годами,
Здоровья крепкого, добра,
Чтобы с попутными ветрами
Плыла заветная мечта!

Оксана, Геннадий, Настя.

с. Долина,

ТЕРЕЩУК

Галине Егоровне

Дорогую, любимую маму, бабушку поздравляем с днем рождения!
Мамочка, любимая, родная, Твоей любовью свято
дорожим.

Ты нас ласкала, понимала –

За все тебе “спасибо”
говорим, Живи подольше, старости не зная,
Пусть будут сны спокойны и легки.

Тебя мы очень любим,

дорогая, Желаем счастья, радости, любви!

Марина, Дмитрий,

внук Эрик.

с. Долина,

ШНАЙДЕР

Гарю Федоровичу,

ТЕРЕЩУК

Юрию Анатольевичу

От всей души поздравляем с Днем защитника Отечества!
Мужчин любимых поздравляем

Марина, Дмитрий,

внук Эрик.

с. Долина,

ТЕРЕЩУК

Юрию Анатольевичу и

Галине Егоровне

Дорогих папу и маму, дедушку и бабушку поздравляем с юбилейной свадьбой!
Нет ничего семье важнее!

Дороже всех богатств она!

С счастливым свадьбы

юбилеем

Сестра Раи, дети, внуки.

с. Долина,

МУЗАЛЕВСКОЙ

Светлане Николаевне

Дорогую, любимую сестру, свою ченницу поздравляем с юбилеем!
Пусть будет жизнь полна событий, В день рождения весельем и радостью

Пусть уютный наполнится

дом,

А удача, не зная усталости, Помогает всегда и во всем!
Ты по жизни иди, как по облаку,

Пусть сменяется дней череда,

Но все то, что душе твоей дорога, Будут рядом с тобою всегда!
Сестры, зятья.

Спешим поздравить

vas сполна!

Вы заслужили этот

праздник!

Прожили вместе тридцать

лет!

Пусть будет этот день

прекрасным,

Жемчужной свадьбою

согрет!

Марина,

Дмитрий, внук Эрик.

нежна
Ты нам ежедневно

и вечно нужна!

Сын, сноха, внук.

ДУБРОВИНОЙ

Ларисе Александровне

Дорогую сестренку поздравляем с юбилеем!

От всей души мы поздравляем

С одной из самых лучших дат,

Ещё сто лет прожить желаю

Не зная горя и утрат!

Желаем только улыбаться,

По пустякам не горчаться,

Не нервничать и не болеть,

А в общем, жить и не стареть!

**Семьи Ковалевич,
Дубровиных.**

**р.п. Мокроус,
НИКУШИНОЙ**

Ольге Ивановне

Дорогая племянница Оля!

Поздравляем тебя с юбилеем!

Желаем самых ясных

и солнечных дней,

Доброты, красоты, обаяния!

Рядом только любимых людей,

Нежных слов, теплоты

и внимания!

В жизни пусть лишь хорошее

ждет,

Дарит радость любое

мгновенье,

Много счастья пускай принесет

И исполнит мечты

день рождения!

Тетя Римма, тетя Люба.

с. Еруслан.

Дорогую, любимую маму, бабушку поздравляем с юбилеем!

Десять раз по восемь лет –

Это долгой жизни след.

Ты - история живая,

А для нас - душа родная!

Будь здорова, не болей,

О прошедшем не жалей.

Очень любим мы тебя,

Пожелаем же любя:

Нам на радость жить

подольше,

Счастья увидать побольше!

Внука, правнука растиль

И всегда веселой быть!

Семьи Цацаевых, Тулеевых,

Ревенко, Васечкиных.

с. Калуга,

АНТИПОВОЙ

Татьяне Юрьевне

От всей души поздравляем с юбилеем!

Пусть будет жизнь полна

событий,

И пусть приносит юбилей побольше планов и открытий,

Чудес, надежд, счастливых

дней.

В семье - любви и уважения,

В карьере - сказочных побед.